



## Miskolci Egyetemen rekreáció mesterképzési szak indítása

### A MAB Testület 2020/4/V/1. sz. határozata

A Testület támogatja a rekreáció mesterképzési szak indítását a Miskolci Egyetemen.

### A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2020/4/V/1. sz. határozatához:

A tanterv felépítése követi a KKK előírásait, biztosítja az ismeretek egymásra épülését. Az elmélet és gyakorlat egyensúlya, a szakmai gyakorlat aránya, a tantárgyak óra- és kredit száma, illetve félévenkénti elosztása megfelelő. A mesterképzésbe a nem sporttudományi alapszokról (pl. turizmus-vendéglátás, gyógytornász) jelentkezők számára kiemelten fontos a sporttudományi ismeretek pótlását szolgáló kreditekhez tartozó tantárgyak tematikájának, a kreditkövetelmények és a hiányzó ismeretek pótlási módjának pontosítása – ez a beadványban nem részletesen kifejtett. A tantárgyleírások megfelelnek a mesterképzési szintnek. A tantárgyak elnevezései követik a rekreáció nemzetközi trendjeit, és összhangban vannak a kurzusok tartalmával. A szakirodalmak frissek, többségük megjelenése 2000. utáni. A tantárgyak alkalmasak a képzési cél megvalósításához és a kimeneti kompetenciák eléréséhez a képzési időn belül. Az oktatási és számonkérési módszerek megfelelőek, hangsúlyt kap a kooperatív oktatási módszer, a szituációs szerepjáték, az esetismertetés és esetelemzés is. A gyakorlati képzés megfelelő, kiterjed a szabadidős tevékenységek szervezésére, életminőség-javító szaktanácsadásra, wellness-, fitnesz- és egészségorientált klubok munkájának tervezésére, irányítására, menedzselési és vállalászási munkafolyamatokra, sportturizmus területére. A gyakorlati szakemberek felkészültek, a külső képzési helyek biztosítottak (közel 20 külső szakmai gyakorlóhely). Az ismeretellenőrzési, értékelési módszerek alkalmasak a hallgatók tudásának mérésére.

A szakfelelős sporttudományi és egészségtudományi végzettséggel rendelkezik, habilitált egyetemi docens. Publikációi kapcsolódnak az általa oktatott területhez, a szakfelelősi feladatok ellátására alkalmas. A tantárgyfelelősök az akkreditációs követelményeknek megfelelnek, tudományos minősítéssel rendelkeznek, szakterületükön elismert szakemberek. A szak összes oktatóját tekintve biztosított a hallgatók elméleti és gyakorlati felkészítése, akár idegen nyelven is. A rekreációban jártas, sporttudományi végzettségű szakemberek száma ugyanakkor növelendő.

A szak tudományos háttérének biztosításához a kari oktatók mellett háttérrel nyújtanak több miskolci neves sportegyesület egészségügyi- és sportszakemberei. Továbbá, a Kar több hazai és nemzetközi kutatóhellyel tart fenn szakmai kapcsolatot.

Az egyetem infrastruktúrája biztosítja a képzés magas szintű megszervezését. A kari könyvtár közel 2000 magyar és angol nyelvű szakkönyvvel rendelkezik, a szakirodalom nagy része elérhető a világhálón is. Az oktatók publikációi és a kutatási eredmények alkalmasak további tankönyvek elkészítéséhez.

A tervezett hallgatói létszám (30 fő nappali és 30 fő levelező munkaendben) reális, hozzá a képzés személyi és tárgyi feltételei adottak.

Budapest, 2020. április 24.